Liitumispunkt

20m

Ca. 25m

A-2

A2 A3
AxB= 0,60x1,90 AxB= 0,60x1,90
h= 040 h= 0,40

AxB= 1,60x0,60
h= 1,00

A6

4siduss

gu ruumi
pp (kalle

japoole)l — |

A4

A4

1,00x2,30 N\ K
, I
Tehn. ruum S A0
Av i Sahver g AxB= 0,60x1,70
S _SO?]USpl:mp t: 34m2 3 h= 0,40
oojustagast. vent|.,] .
N&rkvoolu keskus |- | 1,502 :ho:& =
Elektrikilp -
- T 6 =
N . P . WC o i 1 i 1
‘ E 2,0m?2  |Sbm Tuulekoda 3 Garderoob
4,9 m2 L1e 5,6 m?
o T 0,80x2, ——r
, [korepooine o IR
e lajapidamisruum 8 S amin y JAAUATARTAITARAN
&= 55m? - 1,00:2,30 .
q 750
¥ | 1\ o, ]
i — 2
T = T 1 ,J:, o fy o Elutuba L seox g
g — — 30,0m? § 11 -
gl = O || ™ 2 Kilaliste tubd <23
PO e ey — " 11,9m?2 s
el = 40m? /] 2
E: — —
A —
E
< r -
8 g 8 i Kummut :
Eo Pesuruum e Puhkeruum . ’:-;D . 1200x500 s
oo ‘ 3,7m? 12,0m?2 R L " W50
0 3 288
aL . =3
$ B Tubal1 seins ‘ o
i ﬁ fl i .
i aae——
A-10
Axi; Ag[[))xl 30 ;
,,,,,,,,,, 3
o
2 5 /
=Sq S g
2‘52 10 g 1 500
&8 Koridor =
h 13,1m? g Varbsei .
3 < Tuba 2 8
3 5 0o
Siinidel g 1,7 m? 88
liigutatavad | HL
puitvéred 2
akende vahel. 750 2100
g Voodi+panipaigad
350 T : ! 8
&S = 1 e oEg
14 o
Vannituba S
6,9m?
12.%2
0,80x2,30 —> 0,80x2;
15
Tuba 3
m2
%5
iyt IS
En 180K Garderoo
2000
A1
AxB= 0,60x1,90
h= 0,40

Ca. 10m




	01 Põhiplaan

